

上次介绍了招商银行、交通银行，工商银行的信用卡提额小技巧。但是有很多卡友给我们留言说，自己的卡并不是这三家的，还想看其它银行的信用卡提额技巧，于是就有了这一期，这一期同样再给大家分享三家银行的提额技巧，帮助大家卡卡额度上十万。

中信银行

中信银行的信用卡想要提额是比较困难的，这个是卡友的共识。一般呢，提升临时额度需要达到开卡时间至少三个月以上才可以申请。提固定额度是最少六个月方能申请，相比较于其他银行问中信的卡友会多一些，今天就来介绍一些中信的提额小技巧，希望可以帮助大家快速提升额度。

消费次数

中信银行比较看重消费的次数，每个月最少消费十五笔以上，消费的时候尽可能选择优质的商户来刷卡会更有帮助，像高档的娱乐场所，餐厅等等。一些小的消费也可以用信用卡来买单，尽可能的使用中信用卡，一定会帮助持卡人快速有效的提升信用卡额度。

消费额度

务必确保每个月消费额度至少在整个信用卡总额度的40%以上，连续刷卡在六个月以上，中信银行的系统会筛选及判断你的消费能力，把你视为优质客户，从而主动为你的信用卡提升额度。

负债控制

在使用信用卡进行消费时要注意，卡的额度不要一次性刷空，总体的负债率应保持在40-70%之间。负债率过高会向银行释放信号，表明你现在出现了资金短缺或者紧张等情况，为了防止逾期坏账等其他风险，银行的风控措施就会启动，可能会导致提额不成反而被降额的事情发生。

足额还款

在每个月的还款日，各位可以尝试足额还款，而不是只还最低还款额，对于想提额的卡友来说这点十分重要。足额还款会向银行暗示你有足够的还款能力，长此以往提额根本不是问题。大家肯定知道逾期的后果，逾期不但不能提额还有可能被降额

封卡，长期逾期还会上个人征信。

境外消费

很多银行都喜欢境外消费的客户，中信银行也不例外，不管是去国外旅行还是去读书，这些海外消费的人群都属于高消费的优质客户，根据具体消费情况，中信银行都会给予比较大的提额空间，才更有助于大家买买买！

和招行有e招贷类似，中信银行有圆梦金和新快线，最高额度高达30万元。新快线的额度可直接转至用户储蓄卡中，而圆梦金的额度会直接累加到信用卡中；这都是辅助提额的方式。

农业银行

今年政策调整农行提额也不似往年那么容易了，商业化是必然趋势，那么再来给想提额的卡友介绍几个农行提额的小技巧！

农行6+1没黄

所谓6+1是指农行的信用卡必须付满六个月的账单，再等一天，这里这个一天不固定有时候需要多等几天，推荐额度就会出现，这个时候去申请提升固额，成功率是很高的。之前有很多人说这个方法不好用了，这里需要说明一下，这个方法现在依然是可以用的，前提是你得用卡情况良好才行。

之后呢，在6+1的基础上，再申请一个六期的分期，然后申请三倍提额，这个是最最近比较流行也比较有效的方法，想在农行提额的各位可以试试。农行有一点和其他银行不同，就是它的临时额度可能会占用固额的提额间隔周期，所以大家要计算好。使用之前要斟酌一下。

买基金提额

农行很喜欢客户去买基金产品，不需要很多，最少的话大概几千就够了，如果你有很多钱，无上限。买完以后就不要动它，对提额很有帮助。

存定期

农行信用卡的提额钱，去办理一笔小额的定期存款，一般五年为佳。然后再打农行的客服电话申请提额，存定期与提额的关联度很高，想申请农行信用卡的卡友，可以先去农行存个定期，这样对于下卡的初始额度也很有帮助。

刷贵金属

贵金属交易买多少都可以，当然了如果有能力当然是越多越好，每天买卖一次，这条是对于手上钱多想要提大额的卡友比较实用。

浦发银行

有些时候浦发银行也是行迹难摸索，觉得自己资质不算糟，却只下2000的额度也是没谁了，不过虽然难以摸索，但是终归它是有迹可循的。接下来再给大家介绍几个浦发银行的提额小技巧。

每月刷卡额度

用浦发信用卡的消费时应当具有一些技巧，比如说递增消费。刚开始的时候，每个月先保持消费卡总额度的50%左右，之后的几个月申请提额，再在这个基础上，按照50-70%的比例来进行消费，最后在申请提额。这样的成功率是很高的。

还款方式

最好是选择自己来进行还款，因为站在银行的角度，当它知道你是在用自己的钱进行还款它就会比较安心，因为这样风险低也能证明你有足够的还款能力。而你用他人替还等其他方式进行还款，如果时间久了，银行就会对你监测评估，考虑风险性，这样提额的难度就变大了。所以说还款的方式很重要！

超限功能的使用

一般来说信用卡都会有一个超限额度，举个例子来说一万元额度的信用卡，其实是可以刷到一万一的，多刷出10%的额度是没有问题的，这个功能是银行赋予给信用卡的，偶尔用一次是可以的。但是如果每次都这样，那就比较麻烦了，基本上提额的事情就不要想了。

以上三点使用卡的使用技巧，对于有信用卡想提额的朋友，特别管用，所以，大家可以尝试一下。

